

赵庄镇

线杆倾倒隐患大 联动处置解民忧

“多亏了咱们网格员，电线杆这么快就修好了，现在真是有事情找网格员，又好又快又方便！”4月8日，赵庄镇大韩村村民许金明称赞道。

近日，大韩村网格员在日常巡查时发现村口公路边的电线杆被车撞坏斜倒在路上，散落的电线不仅给车辆、行人通行造成不便，还存在着巨大的安全隐患。见状，网格员迅速行动，变身“交警”指挥疏导交通，并在电线杆附近拉起警戒线，随时提醒过往车辆和村民注意避

让，防止发生危险，同时将现场情况上报网格员、区长和镇平安办。

之后，经镇政府与电力部门协调沟通，工作人员很快赶到现场，敲定方案后便立即投入到紧张的抢修中。固定电线、吊机扶正、线杆加固，大家分工明确，配合默契，经过3个多小时的努力，电线杆终于修好。看着一切恢复如初，郑玉晶这才松了口气。

群众无小事，点滴践初心。日常巡查、及时发现、

上报并解决问题、为村民排忧解难是网格员们最平凡的工作岗位上履行着的责任和使命。下一步，赵庄镇将积极发挥网格巡查作用，持续加大巡查力度，减少群众生活中的安全隐患，营造更加安全稳定的辖区环境，进一步提升了居民的安全感、幸福感。（郑玉晶）

我为群众办实事

我县收听收看全市森林防灭火工作电视电话会议

近日，全市森林防灭火工作电视电话会议召开，对近期森林防灭火工作进行部署。县领导孙志刚、刘永涛、陈卫东在我县分会场收听收看了会议内容。

会议强调，要切实做到“四个到位”，将森林防灭火责任落实到每片山林、每个荒山荒坡、每个进山路口，真正做到“山有人管、林有人护”；要严格管控野外火源，筑牢安全防线，坚决杜绝火种上山入林；要加强森林防火巡查巡护和联防联控，严厉打击野外违规用火；要加大宣传教育力度，让群众熟知和牢记森林防火“十严禁”“十不准”，积极引导移风易俗，倡导文明祭祀；各专业、半专业队伍要靠前预置，一旦发现火情，科学组织、有序扑救，做到打早、打小、打了，确保不发生人员伤亡及次生灾害。（陈兵 柳辛）

县总工会召开八届六次全委(扩大)会议

日前，县总工会在机关三楼会议室召开八届六次全委(扩大)会议。

会议传达了省总工会十六届二次全委会议精神和市总工会十届九次全委会议精神，总结了2023年工会工作，对2023年度先进乡(镇)工会和基层工会进行了表彰。各乡镇工会主席依次递交了2024年度目标责任书。

会议强调，全县各级工会要自觉将工会工作融入全县工作大局，认真制定和实施具体工作措施，找准工会工作与党的中心任务的结合点、切入点、着力点，科学确定思路举措，细化分解目标任务，全面履行好工会各项职责，团结动员全县职工充分发挥工人阶级主力军作用，在高质量发展新征程中作出工会贡献、彰显工会作为。（薛现涛）

清明祭英烈 国防在心中

卫健委 为深切缅怀革命烈士，大力弘扬爱国主义精神，赓续红色血脉，凝聚奋进力量，4月8日上午，县卫健委机关党支部联合疾控中心党支部、爱国卫生事务服务中心党支部开展“清明祭英烈 国防在心中”主题实践暨4月份主题党日活动。

活动中，有关人员领学了《习近平总书记出席十四届全国人大二次会议解放军和武警部队代表团全体会议上的重要讲话》，现场为党员同志上了一堂生动的主题党课；全体党员在庄严肃穆的人民英雄纪念碑前肃穆伫立，通过集体默哀、党员重温入党誓词、敬献花篮等方式，深切缅怀、沉痛追思为国家、民族英勇牺牲的革命先辈；党员们有序走进宝丰革命纪念馆，缅怀先辈丰功、追忆烈士伟绩。

大家纷纷表示，将时刻铭记历史，珍惜来之不易的幸福生活，积极传承和发扬革命先烈的崇高精神，以更加饱满的精神状态投入到工作中，不忘初心，牢记使命，护佑百姓健康，为卫生健康事业高质量发展贡献自己的力量。（柳洋洋）

市场监管局 为缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，4月7日上午，县市场监管局组织党员干部前往县烈士陵园，开展“清明祭英烈 国防在心中”主题实践活动。

在人民英雄纪念碑前，大家通过唱国歌、集体默哀、重温入党誓词等方式，深切缅怀为民族解放英勇献身的革命烈士，感受中国共产党人的崇高理想信念、高尚道德情操和舍身救国救民的伟大精神。随后，大家走进革命烈士纪念馆，回顾了烈士们的英雄事迹。

追思先烈不忘初心，坚定信念砥砺前行。大家纷纷表示，这是一次生动的革命传统教育，是一场思想淬炼、精神洗礼。今后要持续学习革命先烈伟大的斗争精神，全力做好各项市场监管工作，奋力走好新时代的长征路。（李芳）

（上接第一版）产权和收益归马川新村、马山根村、宋湾村等移民村。目前，已建成农业智慧方舱14座28组、高标准日光温室52座、自动恒温菌棚16座、分拣中心1座、冷藏库1座，同时为其他21个移民村建设了21座果蔬大棚，周边的移民群众都可以在此打工或租赁大棚创业，解决了村民的创业就业难题。

今年46岁的马川新村群众王青云移民到我县后，一直在园区打工。“活不重，离家也不远，每个月收入3000元左右，比到外地打工强多了。”临近中午12点，王青云收工，回家给放学的孩子做午饭。

据介绍，珍稀菌特色产业采取“公司+园区+移民+珍稀食用菌项目”的模式，由引入专业的公司统一经营，大力推广羊肚菌、滑子菇、赤松茸、果味菇等高端稀有特色食用菌种植，形成了培育、种植、加工、销售等为一体的食用菌产业链，产品畅销省内外。

县南水北调工程运行保障中心工作李培明介绍，移民后扶产业园项目为附近移民群众提供了大量劳动就业岗位，村集体每年收益40余万元，真正使村集体“富起来”，让广大移民实现了“放下锄头进工厂，打工就在家门口”的美好愿望。（杨国栋 文/图）

无人机空中扫描 禁种铲毒全视角

铁路办等单位联合开展禁种铲毒用上高科技

4月9日上午，伴随着嗡嗡声，3架无人机在平顶山学院信息工程学院师生的操控下，从铁路地区铁北社区党建广场起飞，通过搭载的高清摄像头，对铁路地区进行空中“扫描”。

当日，铁路办事处联合县公安局禁毒大队、平顶山学院信息工程学院及辖区派出所开展禁种铲毒活动，对区域内非法种植罂粟等毒品原植物情况进行高空侦查。

无人机通过搭载的高清摄像头，划区域进行空中拍照摄像，形成了“天上、地下”联动的全视角、立体式清查格局，有效弥补了徒步巡逻和人眼观察这些传统方法的局限性，提高了排查的密度和覆盖面，确保禁种铲毒无死角。

“非常感谢平顶山学院信息工程学院的师生们对我们工作的大力支持，无人机

的投入使用，为禁毒巡查工作插上了科技“翅膀。”铁路办事处相关负责人说。

与此同时，县公安局禁毒大队工作人员向居民讲解了种毒违法、种毒必铲、种毒必究相关知识，展示了仿真毒品的样貌，宣传了毒品危害性，增强了群众的防毒、拒毒意识；各社区组织工作人员、社区民警、网格员深入楼前屋后、闲置厂院等，通过小喇叭播放、张贴海报、发放告知书、悬挂横幅等方式开展禁种铲毒宣传，提高群众参与禁毒斗争的自觉性和积极性，鼓励群众举报一切与毒品有关的违法犯罪活动。

活动当天，共排查面积2平方公里，发放禁毒宣传彩页500余份，悬挂横幅10余条，制作宣传展板10余个，张贴宣传海报30余份，签订禁种铲毒承诺书30余份，营造了良好的禁种铲毒工作氛围。（王克渠）



杨庄镇 为弘扬先烈遗志、传承红色基因、激发爱国热情，4月8日，杨庄镇组织机关干部到县烈士陵园开展“清明祭英烈 国防在心中”主题实践活动。

在人民英雄纪念碑前，全体人员列队肃立，怀着无比崇敬的心情向革命先烈们鞠躬默哀。随后，在党员代表的带领下，全体人员面向党旗，举起右拳，重温入党誓词，坚定入党初心（如上图）；领学国家安全法，筑牢总体国家安全观。仪式结束后，全体人员来到宝丰革命纪念馆，瞻仰一件件陈列的遗物、一幅幅珍贵的图片和一本本详尽的文献资料，聆听革命烈士们的光辉事迹，缅怀革命先辈，汲取前进的力量。（陈克丽 典灵爱 摄影报道）